
В Тынде мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве женщины и угрозе убийством двоим несовершеннолетним детям

Следственным отделом по городу Тынде следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 69-летнего местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По данным следствия, в ночь на 14 октября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в квартиру дома по улице Октябрьской в городе Тынде, где проживала его бывшая сожительница с двумя несовершеннолетними внуками 13 и 16 лет. Мужчина хотел возобновить отношения, но женщина ответила ему отказом. На этой почве между ними произошел конфликт, и обвиняемый нанес потерпевшей несколько ножевых ранений. Женщина скончалась на месте преступления. В это время от шума проснулись дети. Сначала младший из них, а затем старший заходили в кухню, чтобы узнать что случилось. Обвиняемый, желая покинуть квартиру, обоим высказал угрозу убийством. В создавшейся обстановке несовершеннолетние, учитывая агрессивное поведение находящегося в состоянии алкогольного опьянения подследственного, его физическое превосходство и активные действия по демонстрации ножа в непосредственной близости от них, высказанные угрозы восприняли реально и спрятались в другой комнате.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным Тындинским городским прокурором обвинительным заключением направлено в суд.

29 декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1849927>

